

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 15/2004 de 10 de Fevereiro

É rectificado o despacho publicado com o n.º 20/2004, no Jornal Oficial, II Série, n.º 3, de 20 de Janeiro de 2004, onde se lê:

“...Centro de Reconhecimento e Validação de Competências da Ilha das Flores...”, deverá ler-se:

“... Centro de Reconhecimento e Validação de Competências da Ilha de São Jorge...”.

28 de Janeiro de 2004. - A Directora Regional, Maria Isabel da Conceição Lopes Rodrigues.